

РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-наукову програму підготовки докторів філософії
в Державній установі
«Інститут стоматології та щелепно-лицевої хірургії
Національної академії медичних наук України»**

Сучасний, концептуальний підхід до профілактики стоматологічних захворювань, до проблем надання стоматологічної допомоги кожному пацієнту дозволяють підвищити якість життя кожної людини. Завдяки використанню сучасних методик діагностики, профілактики та лікування в стоматологічній практиці можна запобігти розповсюдженості стоматологічної патології. На сьогоднішній день стає питання наукової підготовки висококваліфікованих фахівців із стоматології, що дозволить забезпечити досягнення цілей сталого розвитку сучасної медичної стоматологічної освіти та збереженню здоров'я населення на місцевому, регіональному та національному рівнях.

Освітньо-наукова програма підготовки докторів філософії третього рівня вищої освіти в галузі знань 22 Охорона здоров'я за спеціальністю 221 Стоматологія, що реалізується в Державній установі «Інститут стоматології та щелепно-лицевої хірургії Національної академії медичних наук України» відповідає вимогам освітніх стандартів та стратегії закладу щодо підготовки компетентних фахівців у відповідній галузі відповідно до вимог стандартів забезпечення якості в Європейському просторі вищої освіти, роботодавців та суспільства.

Програма забезпечить академічну підготовку фахівців, здатних розв'язувати складні клінічні задачі та проблеми у сфері стоматологічної науки та практики шляхом набуття загальних і професійних компетентностей з науково-дослідної та професійної діяльності фахівців.

Освітньо-наукова програма включає в себе цілі, зміст, оцінку підготовки фахівця та очікувані результати. Навчальний план підготовки здобувачів

вищої освіти повністю відповідає цілям і завданням освітньо-наукової програми.

В цілому можна констатувати, що діюча в Державній установі «Інститут стоматології та щелепно-лицевої хірургії Національної академії медичних наук України» освітньо-наукова програма за спеціальністю 221 Стоматологія з підготовки докторів філософії третього рівня вищої освіти в галузі знань 22 Охорона здоров'я відповідає вимогам, що пред'являються до компетентностей майбутніх докторів філософії та задовольняє інтереси роботодавців.

Декан стоматологічного факультету
Вінницького національного медичного
університету ім. М.І. Пирогова,
д.мед.н, проф.

Сергій ПОЛЩУК

